Орловская правда НОВОСТИ. 25 августа 2006 г.

В РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

КООПЕРАТИВ ДОГОНЯЕТ БАНКИРОВ

В Новосильском районе суммы кредитов, оформленных крестьянами в одном из действующих по области кредитных кооперативов, почти сравнялись с объемами займов в "Россельхозбанке".

В кооперативе берут понемногу, зато кредитовались на развитие личных подсобных хозяйств уже 123 новосильца. В общей сложности они взяли 2 миллиона 481 тысячу рублей. Банкиры сумели обогнать кооператоров только на 60 тысяч, выдав деньги лишь 25 новосильцам.

Кредитование идет в рамках приоритетного национального проекта "Развитие АПК". Эти деньги заемщики потратят на приобретение техники, племенного скота, горюче-смазочных материалов и т. д.

ПТИЧЬЕГО ГРИППА НЕ ИСПУГАЛИСЬ

Обобщение первых результатов Всероссийской сельскохозяйственной переписи в Орловском районе показало, что хозяева подворий увлеклись разведением домашней птицы.

Не пожелавших общаться с переписчиками оказалось совсем немного. По району собраны данные о 20650 личных подсобных хозяйствах и 199 садоводческих обществах, а также 55 сельхозпредприятиях, 92 крестьянских хозяйствах и предпринимателях, работающих в сфере сельскохозяйственного производства.

Сравнение обработанных сведений со статистикой начала года показывает, что жители района стали держать больше свиней на 6%, овец — на 22%. На подворьях уменьшилось поголовье коров на 14%, зато в два раза выросло число разводимой орловцами домашней птицы.

Полные результаты сельскохозяйственной переписи станут из-

ПЕРЕПРАВА ВМЕСТО ДОРОГИ

Путь между деревнями Заветово и Бунино Урицкого района превратился в опасную переправу.

Еще весной здесь возвели плотину для пруда. Поднявшаяся вода подобралась вплотную к дороге, а сильные дожди довершили затопление. Местные жители вынуждены использовать лошадь и телегу наподобие парома для переправы.

После жалоб пожилых заветовцев в администрацию района создана комиссия, которой предстоит найти способ, как помочь лю-

ГДЕ ОРУДУЮТ БРАКОНЬЕРЫ?

Около трех десятков браконьеров задержано в этом году на территории Верховского района.

Как правило, любители незаконной стрельбы по живым мишеням или рыбалки с сетями и электроудочками отделываются штрафом. Общая сумма наложенных инспекторами Россельхознадзора штрафов составила 28900 рублей. В среднем получается чуть больше тысячи за один факт незаконного промысла.

Наиболее часто случаи браконьерства выявлялись на территории Галичинского и Корсунского сельских поселений.

Информагентство "Орловской правды".

ОРЛОВСКОЙ ТЭЦ — 60 ЛЕТ!

(Окончание. Начало на 1-й стр.).

Заместитель начальника электроцеха Л.Н. Бакаев рассказал собравшимся, что к началу 1941 года Орловская городская электростанция имела восемь дизельгенераторов общей мощностью 3976 кВт. Централизованное тепло в Орле появилось только в 1946 году, когда был пущен первый агрегат теплоэлектростанции. С этого момента и начала свой отсчёт Орловская ТЭЦ. Уже через месяц эксплуатации работникам предприятия удалось освоить новое оборудование. Основным топливом тогда был уголь. Сегодня ТЭЦ работает на газе, что дешевле и экологически безопаснее.

В связи с развитием промышленности города в начале 1950-х годов было принято решение о сооружении второй очереди электростанции. Это значительно увеличило выработку электроэнергии, необходимой для промышленности, сельского хозяйства и бытовых нужд. В 1960-х годах были проведены очередные работы по расширению и реконструкции ТЭЦ. Общая протяжённость тепловых сетей Орла достигла 50 километров. Важной вехой в истории Орловской ТЭЦ стал 1978 год. В этот период включён новый энергоблок мощностью 110 тысяч киловатт, за ним

За всю историю ТЭЦ прошло шесть этапов реконструкции и расширения. До 1991 года были введены в эксплуатацию три энергоблока, в результате установленная мощность составила 330 МВт, что в 165 раз превышало уровень 1946 года.

По словам исполнительного директора Орловской генерирующей компании А.П. Спиридонова, современное развитие ТЭЦ во



цированным специалистам. Сложно представить надёжную работу на предприятии без слаженной команды энергетиков химического, электрического, котлотурбинного цехов и цеха тепловой автоматики и измерений. Все они являются звеньями единой цепи процесса производства тепла и электроэнергии. В результате реформирования электроэнергетики 1 апреля 2005 года была образована ОАО "Орловская генерирующая компания", в составе которой Орловская и Ливенская ТЭЦ, а также Орловские тепловые сети.

В настоящее время на предприятии работают свыше 250 человек. В минувшем году выработка электроэнергии Орловской ТЭЦ составила более 1393 мил-

ваются в подвальное помещение.

Подвалы в жилых домах на Мос-

ковском шоссе. 162. на Паровоз-

ной, 58 и 62 залиты водой, не работают дренажные системы.

Строительство блочной котель-

ной для отопления 4 жилых домов

на ул. Рельсовой даже не начато.

энергии — 1423 гигакалории.

ЮБИЛЕИ

Сегодня Орловская ТЭЦ сохраняет наилучшие показатели экономичности и высокого уровня эксплуатации. Недаром в своём поздравлении с 60-летием губернатор Орловской области Е.С. Строев отметил, что теплоэнергетика справедливо считается одной из базовых составляющих современной экономики. Велик вклад орловских энергетиков в обеспечение эффективной работы промышленности, транспорта, аграрного комплекса и коммунального хозяйства. Свет и тепло в домах граждан — это результат неустанной заботы энергетиков, подчеркнул Егор Семё-

> Информагентство "Орловской правды".

"Что-то неладное происходит в нашем городе!" – такая мысль, наверняка, уже не раз приходила в голову всем, кто внимательно следит за событиями в Орле. И в самом деле, то коммунисты скандалят в горсовете, то транспортники грозятся городские автобусы и троллейбусы остановить, то вдруг оказывается, что "доступного жилья" в обозримом будущем горожанам не видать, а тут еще мэрия значительно повысила цены на землю для застройщиков.

А в это время с Пролетарской горы доносятся победные реляции: работа кипит, жизнь улучшается. Вот мэр уже и с парашютом прыгает. Может, хочет горожанам так настроение поднять? А что! Ведь действительно забавно было посмотреть... Однако не до смеха становится, когда знакомишься с реальным положением дел в городском хозяйстве. Особенно сейчас, на пороге осени, зная, какие сюрпризы способна преподнести не в меру капризная погода.

том, что подготовка к осеннепровала. Вот свежие данные, полученные из государственной жилищной инспекции. Подготовлено к зиме 64% котельных, 77% жилого фонда и 78% зданий и сооружений социальной сферы. Для сравнения: в Хотынецком районе соответствующие показатели — 96, 93 и 98 процентов. Этот район — один из лучших в области по подготовке к зиме. Однако не намного от него отстают Глазуновский, Шаблыкинский, Сосковский и Свердловский районы. Кто-то может возразить, что в сельских районах объемы работ не те, что в областном центре. Так ведь и возможности коммунальных служб, и бюджеты несопоставимы с Орлом. К тому же там и многомиллионных кредитов в банках на ремонт инфраструктуры никто не брал, как это было быта: "Работа по подготовке к зи-

<u>НЕВЕСЕЛЫЕ НОВОСТИ</u>

ПОДГОТОВКА К ЗИМЕ В ОРЛЕ НА ГРАНИ ПРОВА

сделано по весне орловской мэ- ме в городе Орле ведется недо- срок сдачи — 1 сентября. Похоже, рией. Тогда А. Касьянов убедил статочными темпами, намечено жильцам этих стареньких двух-Цифры — вещь упрямая, с ни- иоонный кредит на нужды летне- по подготовке жилищного фонда в экстремальных условиях с еле ми не поспоришь. А они говорят о го ремонта муниципального хо- как к приему теплоносителя, так и теплыми батареями. Старая козяйства просто необходим. К тозимнему периоду в Орле на грани му же за кредитные средства в и горячего водоснабжения". Это не способна дать необходимое ключение, а правило. Бывало и подарок орловчанам было обещано ко Дню города открыть пешеходное движение через Александровский мост (как будто раньше там нельзя было пройти). Депутаты согласились: ремонтные работы надо было начинать срочно, а ручеек денежных поступлений в городской бюджет в начале года, как правило, невелик. И что же в результате получили жители Орла? Ни отремонтированного моста, ни качественной подготовки к отопительному сезону. А ведь по кредиту еще и проценты придется платить. Понятно, что не из карманов городских чиновников, а из общих денег — из бюджета.

Заключение областной межведомственной комиссии по подготовке ЖКХ и объектов соцкульт-

городских депутатов, что 125-мил- отставание по выполнению работ этажек снова придется зимовать по подготовке систем холодного заключение было сделано еще месяц назад. И тем не менее до сего дня Орел занимает одно из последних мест в области по подготовке к зиме. А власти не шевелятся. То. что было запланировано, не выполняется в срок. Еще цифры — замена тепловых сетей: план — 7 км, факт — 4,1; замена насосов: план — 20, факт — 11; ремонт водонагревателей - соответственно 152 и 105. 34 котельных и 14 тепловых пунктов не имеют резервного энергоснаб-

В детской стоматологической поликлинике подвальное помещение залито фекальными стоками. В кабинетах поликлиники запах соответствующий (то есть не лекарствами пахнет, а фекалиями). Лицей № 18 — текут трубы, канализационные стоки сбрасы-

тепло. А мэрия не нашла миллиона рублей на блочную котельную, чтобы люди провели зиму в

Крыши текут, аварийные козырьки над подъездами и балконы грозят придавить прохожих, гнилые водосточные трубы и желоба гонят воду под старенькие фундаменты хрущевок, из межпанельных швов в квартиры попадает вода — конкретных адресов с такими проблемами в жилищной инспекции десятки. Лишь в одном из четырех районов города (Заводском) ремонт жилфонда и объектов соцкультбыта ведется

губернатора Заместитель Е.Н. Вельковский в очередной раз направил мэру Орла письмо с требованием срочно принять дополнительные меры по подготов-

ке города к зиме, а жилищная инспекция рассылает предписания и штрафует нерадивых чиновни-

И каковы же действия муниципальных властей? Наверное, правильно было бы бросить все ресурсы, все силы в прорыв, если уж ситуация поджимает. Однако новости, которые поступают из городской администрации, полны благодушия: с озеленением все будет в порядке, на два автобуса установили хитрые приборчики, под Александровским мостом обнаружены старинные арки, у Касьянова новое увлечение... А как же с недостатками, вскрытыми жилишной инспекцией? Кто их будет устранять? Какими силами и в какие сроки? Об этом мэрия безмолвствует.

Августовские тучи над Орлом уже приобрели свинцовый оттенок. Прорыв холодных северных такое, что первый снег орловчане видели 11 сентября. Но, видимо, в мэрии наслушались про глобальное потепление и забыли, какой суровой была прошлая зи-

Готовить город к холодам сейчас надо в авральном режиме, если уж в плановом не сумели. (Не грех и помощи попросить у губернатора). А о пиаровских штучках с прыжками пора забыть, как и прекратить политическое словоблудие (мол, мэру мешают работать) и торг за административные портфели (глав районов). Ведь власть — это прежде всего ответственность перед населением 340-тысячного города. Доверили — оправдай. Цыплят по осени считают. А сентябрь уже на но-

Андрей ПОМЕЛЬНИКОВ.

ОРЁЛЗ ВЧЕРА, GEFOAHA, BABTPA

"СИМВОЛ ДОСТОИНСТВА НАЦИИ"

Выставка под таким названием открылась в зале периодики областной библиотеки имени И.А. Бунина. Она посвящена 15-летию Дня российского флага.

В экспозиции представлен ряд официальных документов: Конституция РФ, статьи о государственной символике, содержащие описание, историю появления флага. На страницах журналов "Родина", "Наука и жизнь", "Москва" политологи и историки дискутируют о том, каким быть флагу новой России. И все сходятся на том, что уважение к государственному флагу и гербу является важнейшим средством формирования гражданского общества.

КОНКУРС ПРОДЛЁН

Срок проведения открытого городского конкурса на лучший проект памятника орловским партизанам и подпольщикам продлен до 14 декабря 2006 года.

Ранее предполагалось подвести итоги конкурса к Дню города, но на заседании жюри, которое состоялось 21 июля 2006 года, было решено, что представленные работы требуют дальнейшей доработки и ни одному из участников не может быть присуждено призовое ме-

Принято решение пригласить для обсуждения конкурсных работ ветеранов Великой Отечественной войны, участников партизанского движения на Орловщине. А для участия в конкурсе, кроме орловских, пригласить скульпторов и архитекторов из других городов.

Напомним: целью конкурса стало увековечение памяти партизан и подпольщиков Орловщины, нравственное и патриотическое воспитание граждан, сохранение исторического и духовного наследия родного края. Сейчас на месте памятника установлен камень с памятной надписью.

ЭЛЕКТРОННЫЙ КОНТРОЛЬ ЗА АВТОБУСАМИ

Орловский пассажирский транспорт будет оснащён приборами электронного контроля. Они помогут отслеживать маршруты движения автобусов и маршруток, интервалы и скоростной режим.

Об этом на очередном брифинге в мэрии Орла сообщил председатель городского комитета дорожного хозяйства и транспорта Владислав Абрамов. По его словам, это одно из нововведений начавшейся в Орле транспортной реформы, главные задачи которой — реорганизация системы пассажирских перевозок и обеспечение безопасности горожан.

СПОРТИВНЫЙ ПРАЗДНИК

Вчера на детской площадке, расположенной по улице Розы Люксембург, 54, состоялась спортивно-игровая программа для детей "Олимпийский

путь — **доверие".** Участниками программы стали орловские ребята, принявшие участие в спортивной эстафете. На девяти этапах им необходимо было проявить не только спортивные навыки, но и смекалку, ответить на вопросы викторины по истории Олимпийских игр. Победители и призёры награждены призами и грамотами.

В роли организаторов мероприятия выступили областная ассоциация педагогических отрядов и отдел по делам молодёжи администрации Заводского района.

Информагентство "Орловской правды".

новые назначения В «ОРЕЛЭНЕРГО»

В ОАО "Орелэнерго" состоялась церемония вступления в должность нового исполняющего обязанности генерального директора С.В. Зорина.



заседании совета директоров 22 августа. Ранее Сергей Викторович работал заместителем генерального директора ОАО "Тверьэнерго"

С.В. Зорин родился в 1970 году в городе Челябинске. Окончил Челябинский государственный университет по специальности 'Экономическое и социальное планирование". С 2002 по 2003 год работал заместителем генерального директора по корпоративной политике представительства РАО "ЕЭС России" "Севзапэнерго". Позже руководил акционерным обществом "Архангель-

Он был избран на этот пост на ские коммунальные системы"

Напомним, что Юрий Павлович Пимонов, ранее занимавший пост руководителя общества, назначен на должность генерального директора ДЗО ЗАО "ИНТЕР РАО ЕЭС" ОАО "Теласи" (Грузия). В ОАО "Орелэнерго" он проработал 28 лет, из них шесть лет возглавлял компанию.

Исполняющим обязанности главного инженера "Орелэнерго" назначен А.В. Литягин, ранее работавший заместителем главного инженера ОАО "Белгородэнер-

> Информагентство "Орловской правды".

«**ЕДИНАЯ РОССИЯ» РАСШИРЯЕТ** ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С ОБЩЕСТВЕННИКАМИ

На днях было подписано соглашение о сотрудничестве между региональными отделениями этой партии и общероссийской общественной организацией "Опора России". "Опора..." объединяет в своих рядах представителей малого и среднего бизнеса.

Соглашение предусматривает установление основ взаимодействия единороссов с общественной организацией в сфере формирования благоприятных политических, экономических и правовых условий развития малого и среднего бизнеса, обеспечивающих эффективное развитие экономики.

По словам секретаря областного политсовета Единой России" П.А. Меркулова, тесная и конструктивная работа партии с институтами гражданского общества — организациями, представляющими широкие слои населения, способствует созданию эффективной вертикали власти, привлечению к управлению государством образованных, предприимчивых и опытных людей. "Соглашение с 'Опорой России" мы расцениваем как расширение диалога с бизнес-сообществом, которое сегодня нуждается в поддержке, в создании условий для развития", — отметил П.А. Меркулов.

Председатель совета общественной организации А.А. Олефиров подчеркнул, что одной из основных целей "Опоры..." является юридическая помощь предпринимателям. Для этого при содействии "Единой России" была открыта общественная приемная на Центральном рынке Орла. Предприниматели надеются, что при поддержке партии удастся решить многие насущные вопросы. В частности, реализовать принцип "единого окна" при оформле нии документов.

Соб. инф.



Нас интересуют все события, которые происходят в области. Звоните! Вас обязательно услышат.

ГРАФИК движения поездов **ВОССТАНОВЛЕН**

Все поезда, двигающиеся из России в Крымском направлении, с 23 августа приходят на Орловский вокзал в соответствии с установленным графиком. Такое сообщение распространила вчера прессслужба Московской железной дороги.

Напомним, из-за пожара на военном складе в Запорожье всё движение по железной дороге было приостановлено, и российским поездам пришлось искать обходные пути. Многие составы из Крыма задержались в пути более чем на сутки.

Сейчас на Московской железной дороге продолжается работа по обеспечению бесперебойного движения пассажирских поездов в направлении Москва — Крым. Диспетчерские службы столичной магистрали стремятся максимально ускорить прохождение по российской территории поездов, идущих с Украины. Сейчас можно сказать, что ситуация нормализуется, большинство составов прибывает в Москву и отправляется из столицы по графи-

> Информагентство "Орловской правды".

ОРЛОВСКИЕ ДЕТИ попали в энциклопедию

Девять талантливых орловских ребят — призеров российских конкурсов и олимпиад — включены в энциклопедию "Одаренные дети — будущее России".

Полноцветное издание большого формата представляет подрастающее поколение российских граждан. Цель проекта — поддержать одаренных российских детей, привлечь внимание общественности и средств массовой информации к проблемам их воспитания и образования в нашем государстве.

Орловскую область в энциклопе-

дии представляют Дмитрий Коробков, Серафима Горностаева, Дарья Ионкина, Иван Павлюк, Элеонора Фомина, Юлия Трунова, Кира Иванова, Ирина Мишина и Кирилл Яку-

Первый выпуск энциклопедии выйдет в свет в сентябре.

Информагентство "Орловской правды".

ОБЪЯВЛЕНИЯ

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ СЛУЖБА ПО ТАРИФАМ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРИКАЗ

14 августа 2006 года г.Орел

№ 01-06-03

В соответствии с Федеральным законом от 14.04.1995г. № 41-ФЗ О государственном регулировании тарифов на электрическую и гепловую энергию в Российской Федерации", Постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2004г. № 109 "О ценообразовании в отношении электрической и тепловой энергии в РФ", "Методическими указаниями по расчету регулируемых тарифов и цен на электрическую (тепловую) энергию на розничном потребительском) рынке", утвержденными Приказом ФСТ РФ от 6.08.2004г. № 20-э/2. Положением о Службе по тарифам Орлов ской области, утвержденным Постановлением коллегии Орловской области от 28.07.2006г. № 146, Служба по тарифам Орлов ской области РЕШИЛА:

1. Установить тариф на тепловую энергию, поставляемую МУП Теплосервис" Верховского района, в размере 611,9 руб. за 1 Гкал (затраты включены с НДС).

2. Настоящий приказ вступает в силу с 1.09.2006г. и действует до 31.12.2006г.

Заместитель руководителя службы

В.Н. Еременко.

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ СЛУЖБА ПО ТАРИФАМ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРИКАЗ

21 августа 2006 года г.Орел

В соответствии с Федеральным законом от 14.04.1995г. № 41-ФЗ 'О государственном регулировании тарифов на электрическую и гепловую энергию в Российской Федерации", Постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2004г. № 109 "О ценообразовании в отношении электрической и тепловой энергии в РФ", "Методическими указаниями по расчету регулируемых тарифов и цен на электрическую (тепловую) энергию на розничном (потребительском) рынке", утвержденными Приказом ФСТ РФ от 6.08.2004г. № 20-э/2, Положением о Службе по тарифам Орловской области, утвержденным Постановлением коллегии Орловской области от 28.07.2006г. № 146, Служба по тарифам Орловской области РЕШИЛА:

1. Установить тариф на тепловую энергию, поставляемую ОАО "Юго-Запад транснефтепродукт" "ЛПДС "Стальной Конь", в размере 806,7 руб. за 1 Гкал (без НДС).

2. Настоящий приказ вступает в силу с 1.09.2006г.

Заместитель руководителя

службы

В.Н. Еременко.

ТРАГЕДИЯ У СТАРОЙ МЕЛЬНИЦЫ

мельницы, неподалеку от деревни Котлы. Гулявший по мелководью семилетний Денис Лисанов попал в водоворот. Пытаясь спасти мальчика, сами оказались в смертельной ловушке его мать Надежда Лисанова, ее племянник Алексей Гончаров, а также местный житель Александр Воронов.

В этом месте на реке когда-то была плотина. Мальчику позволили гулять на мелководье. Но Денис пошел вниз по течению, пытаясь поймать слетевшую с ноги сандалию. Так он попал на участок, где дно резко уходило вниз, образуя сильные водовороты. Когда Денис вдруг скрылся под водой, первым на помощь бросился его десятилетний двоюродный брат Леша. Но ни он, ни взрослые не смогли ничего сделать.

Местные жители говорят, что Воронов был прекрасным пловцом и мог бы справиться даже с сильным течением. Но, по всей вероятности, прыгая за мальчишками, он сильно ударился головой о камень. Когда приехавшие к месту трагедии водолазы достали тела из воды, на голове у Александра увидели сильную ссадину.

О месте, где утонули четыре человека, местные жители не могли сказать ничего плохого. Подобных происшествий здесь не помнят. Однако, обследовав дно, водолазы сказали, что сразу за плотиной глубина омута достигает шести метров.

> Информагентство "Орловской правды".